

小区门口张贴海报，致敬“卫国戍边英雄”

网友点赞“最美广告牌”，物业负责人系一名退役军人

□牡丹晚报全媒体记者 武 需 淑娅

3月10日，一则名为“向卫国戍边英雄致敬！菏泽一物业大门口张贴五位戍边英雄海报”的视频在网络上爆火，被人民日报和央视新闻等中央级媒体相继转发，并引起全国网友们的关注和点赞。

3月11日，牡丹晚报全媒体记者来到位于市黄河路的匹克花园小区，在小区北门看到了张贴的英雄海报，并见到了该小区物业负责人冯琰。据了解，冯琰也曾经是一名军人，此举是为了让更多人看见、记住卫国戍边英雄。

曾是边防武警，出于敬意张贴英雄海报

沿市黄河路向西，在解放街路口西侧，五位戍边英雄的海报醒目地张贴在匹克花园小区北门前，往来的车辆和进出小区的行人，抬头可见。

“其实这张海报在2月24日我们就贴上了，业主看到后都非常支持，觉得我的做法好。”该小区物业负责人冯琰说，当时选的位置也是经过精心挑选的，非常显眼，“我贴的地方是小区大门的西侧，不论是步行、骑电车还是开车的业主都要从这个门经过，

他们都能看到这张海报，而且只要是从黄河路东向西行驶的车辆，也都能看到这张海报。”

据介绍，冯琰是菏泽市牡丹区人，除了是山东博迈物业管理有限公司负责人外，他还有一个身份：菏泽市爱国拥军促进会副会长。作为一名退役军人，谈起五位戍边英雄的英勇事迹，冯琰感受颇深。为了向这些卫国戍边的英雄们表达敬意，也为了让更多的人记住这些英雄，弘扬爱国主义精神，他

才有此行为。

“我曾是一名军人，18岁时在云南当一名边防武警，当我看到牺牲的英雄陈祥榕年仅19岁时，心里很难受，我也曾当过边防武警，所以我总想为他们做点什么。”冯琰说，现在的人能清楚地说出每一位明星的名字，但当问到戍边英雄的姓名时，却有一部分人说不出来，于是他就想到在小区里张贴戍边英雄的海报，不仅可以让人们记住这五位英雄，也可以起到一个非常好的引导作用。

海报火爆全网络，市民网友纷纷点赞称“最美广告牌”

3月10日、11日，人民日报、央视新闻和来自全国的网友们分别转发了这张贴在菏泽匹克花园小区门口的海报，海报上面是五位卫国戍边英雄的照片，下面是“祖国山河一寸不能丢，向每一位卫国戍边英雄致敬！记住英雄的名字，祁发宝、陈红军、王焯冉、肖思远、陈祥榕，致敬！”的字样。

“牢记英雄，给这个小区的物业点赞”“值得推广”“为这样有心的物业点赞，我们都应该致敬那些戍边的英雄们”“这才是我们应该追的星”“这才是正确的社会导向”“……”不少网友纷纷留言，为小区物业的做法点赞。

“我是匹克花园小区的业主，为我们小区物业点赞，为

我住在这个小区而感到光荣。我们不仅记住了英雄的名字，也记住了他们的样子，特别是剥橘子的陈祥榕，看到这张照片，心里就会一痛，是这些戍边战士保护着我们，才会让我们拥有现在幸福、安全、平静的生活。张贴这样的英雄海报，才是最美的广告牌。”该小区业主刘先生感动地说。

没想到影响这么大，会继续做好拥军优属工作

冯琰告诉牡丹晚报全媒体记者，当时张贴海报是想让业主和附近过往的市民看到，没想到现在被全国人民都看到了，他说这是一件让人意想不到的事。

冯琰告诉牡丹晚报全媒体记者，网络上有传言“把明星的照片撤下，换上了戍边英雄的照片”，也有人质疑他的初衷。“其实，这面墙之前并没有张贴过明星海报，我

也不是营销，匹克花园在2015年就已经交房入住，现在房子全部卖完，不存在营销卖房。我们只是单纯地向卫国戍边英雄们表达敬意，弘扬拥军爱国情怀。”冯琰说。

“我们物业公司除了负

他平时非常关注拥军优属的事情。每年八一建军节时，冯琰都会去慰问军属，只要军属有困难，他一定会伸出援手。以后，他将一如既往地做下去，继续弘扬拥军优属的优良传统，弘扬爱国主义情怀。

据了解，博迈物业公司目前有200多名员工，其中退伍军人和军属占了20%的比例，该物业公司也被评为“拥军企业”。



该物业公司负责的另外小区也挂上英雄海报



◀网友纷纷点赞



◀张贴海报是为了向英雄致敬



物业负责人冯琰在接受采访